
 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 19-21 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 15 по 19 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4576 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2896 консультацій. 

 

   З 15 по 19 березня до управління соціальної підтримки населення 

звернулися 64 особи з питань: надання матеріальної допомоги – 54,                                      

підготовки необхідних документів – 10. 

          Направлено 107 письмових відповідей депутатам, громадянам, 

організаціям. 

 

З 15 по 19 березня на особистому прийомі у начальника   та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 52 громадянина  з 

питань: опіки, піклування та усиновлення – 22; соціально-правового захисту 

дітей – 19;  визначення місця проживання та порядку участі у вихованні 

дитини – 6; надання дозволів на вчинення правочинів, що стосується майна 

дітей  –  5. 

    Спеціалістами управління проведено рейд по території                 

м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено 2 обстеження житлово-побутових умов кандидатів в 

опікуни та усиновлювачі.  

Спеціалісти управління брали участь у 15 судових засіданнях                             

та знайомстві потенційних усиновлювачів  з   дитиною-сиротою,  дитиною, 

позбавленою батьківського піклування. 

 

19 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан  провів за участю начальника управління 

торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань 

економічного розвитку торгівлі та інвестицій Алли Козлової робочу зустріч 

із суб’єктами господарювання, які будуть здійснювати реалізацію 

прохолоджувальних напоїв у весняно-літній період 2021 року. 
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 Під час зустрічі обговорено організаційні питання щодо підготовки                  

та розміщення об'єктів сезонної торгівлі. 

 

Діалог влади з народом 

 

19 березня  на «Гарячій лінії міського голови» чергував заступник 

начальника спеціалізованої інспекції Кропивницької міської ради                                 

Олександр Брюховецький, який відповів на дзвінок з питання благоустрою 

міста. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

 19 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради   міста  Кропивницького»   проведено: 
ДЮК «Моноліт»  –  змагання з армліфтингу серед вихованців з метою 

залучення  молоді  до  спорту; 

ДЮК  «Чайка»  –   літературну годину   «Подорож у країну поезії»                        

з   метою  виховання  у   дітей   любові  до   української   поезії; 

ДЮК «Україна» –  виховну годину «Спорт – здоров’я, спорт – це сила, 

що дає всім  дітям  крила»  з метою залучення  молоді  до  здорового  способу   

життя; 

ДЮК «Ровесник» – конкурс  краси  серед  вихованців  «Міс  весна»                           

з метою естетичного виховання та формування  у  вихованців  клубу  

культури  почуттів. 

 

 19 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 – архітектурний акорд «Художник архітектури Яків Паученко», 

присвячений 155-річчю від дня народження архітектура Якова Васильовича 

Паученка. Учні ЦВПУ ім. Миколи Федоровського переглянули слайдову 

презентацію «Яків Паученко – архітектор міста Святої Єлисавети», 

відеосюжети «Вулицями Єлисаветграда – будинок Якова Паученка»                              

та «Вулицями рідного міста» (Кропивницький). Присутні мали нагоду 

ознайомитись з книжковою викладкою «Яків Паученко – архітектор міста 

Святої Єлисавети»; 

 № 10 – відеобесіду «Децентралізація - найуспішніша з українських 

реформ». 

 Під час заходу учасники дізналися, що таке децентралізація  і які 

заходи вживаються щодо створення фінансово незалежних громад; 
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 № 13 – огляд нових надходжень «Відкриваючи книгу – відкриваєш 

світ». 

 Увагу читачів привернули представлені твори сучасних українських 

авторів. Для маленьких читайликів були презентовані захоплюючі 

оповідання та чарівні казки; 

 № 14 – поетичний акорд «Душа української поезії» з нагоди дня 

народження Ліни Костенко.  

 Працівники бібліотеки розповіли про життєвий та творчий шлях 

сучасної української поетеси, а учасники заходу декламували її вірші. 

Колективом бібліотеки був підготовлений ролик про життя і творчість 

Л.Костенко.  

  
 20 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 12 – літературно-екологічна подорож «У краплині води відбивається 

Всесвіт», присвячена Всесвітньому дню водних ресурсів. До заходу 

підготували викладку літератури «Кожна краплина має значення», де діти 

змогли ознайомитися з цікавими фактами про воду та її властивості, навіщо 

людині потрібна вода, як правильно її пити, про роль води в  культурах 

народів нашої планети. Наймолодші відвідувачі подивилися відео «Як 

берегти воду?» та  мультфільм «Подорож краплинки води»; 

 № 2 – подорож-мандрівка «Дивовижні водоспади України» з нагоди 

відзначення Всесвітнього дня водних ресурсів. Члени клубу «КЛюЧ» брали 

участь у віртуальній подорожі-мандрівці по мальовничих куточках України – 

водоспадах, які є найбільшими, найгарнішими та найповноводнішими. Під 

час заходу присутні прослухали розповідь про «Десять цікавих фактів про 

воду», переглянули слайдову презентацію «Природні дива України» та 

«Водоспад серед степу – новий туристичний маршрут на Херсонщині», 

«Водоспади Карпат», брали участь у вікторині «Без води нема життя», 

ознайомились                                               з літературою та рекомендаційно-

бібліографічним списком «Вода, ти Вищий дар і Божа досконалість»,  

 центральна бібліотека ім. В.Панченка – відеопрезентація «Геній 

провінційного зодчества» до 155- річчя від дня народження Якова Паученка. 

 Працівники бібліотеки підготували відеопрезентацію та виставку 

«Шедеври Якова Паученка на мапі міста». Усі бажаючі можуть ознайомитися 

з документами про його життя та діяльність, переглянути фотографії 

архітектурних шедеврів. Виставку доповнює велика карта міста 1913 року                     

зі світлинами будинків, які славлять свого творця.  

 

 20 березня у БК Масляниківки відбувся майстер-клас «Магія 

візерунка». Було розлянуто техніку плетіння гердан з бісеру, не 
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використовуючи ткацький верстат. Виконувалось плетіння гердану в 

українському стилі.  

 

 20 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської              

ради   міста  Кропивницького»   проведено: 
ДЮК «Чайка» – інтерактивну гру «Темні поверхи» з метою оволодіння 

практичними  знаннями  з  військової  підготовки; 

ДЮК «Скіф» –  спортивно-розважальну програму «Здоровим бути            

здорово»  з  метою  залучення   молоді  до  здорового   способу   життя; 

    ДЮК «Зоряний» –  виставку робіт з бісера «Прикраси своїми руками»                          

з метою естетичного виховання. 

 

До Дня працівників житлово-комунального господарства 

 та побутового обслуговування населення 

 

19 березня у приміщенні Кропивницької міської ради  відбулися 

урочистості з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства                              

та побутового обслуговування населення. 

Міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради Олег Колюка              

та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Вергун привітали всіх представників житлово-комунальної сфери 

міста з професійним святом.  Саме ці люди 24 години на добу працюють                     

для того, щоб життя кропивничан було комфортним та зручним. Але при 

цьому комунальники знаходять час та натхнення для творчості. Виставку 

своїх робіт вони організували в приміщенні міської ради. На ній були 

представлені неповторні картини маслом та з пазлів і бісеру, вишивані 

рушники, скульптури з будівельних матеріалів. А ще ляльки, яких 

комунальники знаходять                              на смітнику, а тоді реставрують, 

даруючи їм нове життя. 

Вітаючи присутніх зі святом, Андрій Райкович зауважив, що всіх 

об’єднує спільна мета – розвивати місто, робити його затишним, квітучим                      

і комфортним. 

Кращим представникам сфери житлово-комунального господарства 

вручили грамоти й подяки Кіровоградської обласної державної адміністрації, 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, Головного управління 

житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради. 

 Також були оголошені  підсумки онлайн-конкурсу на звання кращого          

за професією. Голосування тривало з 01 по 10 березня. Між учасниками 

розгорнулась справжня боротьба в соціальних мережах. В результаті 

перемогу в номінації «Кращий двірник» отримав Анатолій Берест з КП 

«ЖЕО № 4», «Кращим слюсарем-сантехніком» став Юрій Дяченко з КП 

«ЖЕО № 1», а «Кращим слюсарем-електриком» обрали Віктора Резніка з КП 
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«ЖЕО № 4». «Народні» переможці отримали незвичні подарунки – «золоті» 

інструменти: мітлу, гайковий ключ та пласкогубці. 

Святковий настрій в залі створювали: ансамбль народної музики 

«Степограй», Оксана Константінова та лауреат всеукраїнських і міжнародних 

конкурсів Олександр Безай.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 15 по 19 березня працівники спеціалізованої інспекції  провели рейди 

з перевірки санітарного стану по 36 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 29 протоколів та видано 74 попередження. 

 

 

  

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


